
Хей, момче, ще те науча няколко думи: ,,Помни
Аллах и Той ще те помни. Помни Аллах и ще го

намериш пред себе си. Ако искаш, искай от Аллах.
И ако зовеш за помощ, призови за помощ Аллах

От Ибн Аббас /радийеллаху анхума/ се предава: ,,Един ден бях зад Пророка صلى الله عليه وسلم
[яхнал зад него животното, което яздеше] и той каза: ,,Хей, момче, ще те науча
няколко думи: ,,Помни Аллах и Той ще те помни. Помни Аллах и ще го намериш

пред себе си. Ако искаш, искай от Аллах. И ако зовеш за помощ, призови за помощ
Аллах. И знай, че ако общността се събере, за да ти бъде полезна с нещо, тя ще ти

бъде полезна само с това, което Аллах ти е предписал, и ако се събере, за да ти
навреди с нещо, тя ще ти навреди само с това, което Аллах ти е предписал.

Перата са вдигнати и страниците са сухи".
[صحيح] [رواه الترمذي]

Ибн Аббас /радийеллаху анху/ съобщава, че когато бил малък се качил на животно
заедно с Пророка صلى الله عليه وسلم и той صلى الله عليه وسلم му казал: ,,Ще те науча на неща, чрез които Аллах ще ти
бъде полезен с тях: пази Аллах, спазвайки заповедите му и странейки от забраните
му. Да те намира там, където ти е заповядал да спазваш ибадета и добрините, и да не
те намира в греховете и прегрешенията. Ако направиш това, твоята награда ще бъде
Аллах да те пази от земните и отвъдните несгоди и да те подкрепя във важните неща,
на където и да се отправиш. Ако решиш да искаш нещо, не искай от никого другиго
освен  от  Аллах,  защото  Той  е  Единственият,  който  отговаря  на  молителите.  Ако
търсиш подкрепа, не я търси от друг, освен от Аллах. Бъдеи убеден, че не може да
имаш полза от нещо, дори жителите на земята да се съберат, за да ти помогнат, освен
онова, което Аллах ти е предписал. И няма да понесеш вреда, дори всички обитатели
на земята да поискат да ти навредят освен онова, което Аллах ти е предписал. Това
нещо е записано и предопределено от Великия Аллах чрез неговата мъдрост и знание.
Нищо не може да промени онова, което Аллах е предписал.
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